
 

Jyväskylän vasemmiston kunnallisjärjestön kokous 
Pöytäkirja ​ 4/2025​
Aika​ ​ 16.3.2025 klo 17:00​
Paikka​​ Piiritoimisto (Vaasankatu 10, Jyväskylä), Google Meet -etäyhteys 
Osallistujat:  (läsnä X, poissa - ) 
 
Toimikunnan varsinaiset jäsenet 
Akseli Hiltunen (pj) X  
Tanja Haukimäki (vpj) X 
Irma Hirsjärvi  
Paula Honkimäki X  
Tiina Kontio  
Maijastiina Mäntysaari X 
Mikko Niemi X 
Henri Närhi X 
Matti Pöppönen X 
Tiina Toivanen X 
 
 
 

 
 
 
Varajäsenet 
Ritva Juvonen  
Tapani Kaakkuriniemi 
Oskari Rantala X 
​
Muut 
Heta Kopra 
Hanni Salo 
Satu-Maria Virtanen 
Ira Vainikainen 
Maria Camara 
Däman Saeed 

 
1. Kokouksen avaus 
Esitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 17:00.  
 
Päätös: Avataan kokous ajassa 17.03. 
 
2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Esitys: Todetaan kokous yhdistyksen sääntöjen mukaan koolle kutsutuksi ja 
päätösvaltaiseksi. 
 
Kunnallistoimikunta on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja 
vähintään puolet sen jäsenistä (5) on läsnä. 
 
Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityslista. 
 
4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 



 
 
5. Kokouksen ääntenlaskijoiden valitseminen 
Esitys: Valitaan kokoukselle ääntenlaskijat (2kpl) 
 
Päätös: Valittiin ääntenlaskijoiksi Maijastiina Mäntysaari ja Hanni Salo. 
 
6. Katsaus vuoden 2025 toimintasuunnitelmaan 
Esitys: Käydään läpi vuoden 2025 toimintasuunnitelmaa ja tarkastellaan, miten sen suhteen 
edetään. 
 
Päätös: Ohitetaan. Tarkastellaan seuraavan kerran vasta vaalien jälkeen. 
 
7. Valtuuston kokouksen asiat 
Esitys: Käsitellään valtuuston kokouksen asiat. 
 
Päätös: Käsiteltiin valtuuston kokouksen asiat. 
 
8. Kuulumiset luottamustoimista 
Esitys: Merkitään tiedoksi ajankohtaiset kuulumiset luottamustoimista. 
 
Päätös: Merkittiin tiedoksi kuulumiset luottamustoimista. 
 
9. Tarkastuslautakunnan jäsenen valitseminen Heidi Elmgrenin tilalle. 
Esitys: Heidi Elmgren on paikkakunnan muutoksen vuoksi luopunut kaupungin 
luottamustoimistaan. Kunnallisjärjestön toimikunnan tehtävänä on nimittää Elmgrenin tilalle 
uusi jäsen tarkastuslautakuntaan. Tehtävä on naispaikka ja valitun on oltava joko valtuutettu 
tai varavaltuutettu.  
 
Puheenjohtaja on käynyt keskustelua asiasta valtuustoryhmän puheenjohtajan kanssa ja 
molemmat heistä suosittelevat tehtävään Aino Kenttälää, joka on jo toiminut kauden aikana 
tarkastuslautakunnan jäsenenä Vihreiden jäsenenä ennen kuin luopui luottamustoimistaan 
vaihdettuaan puoluetta Vasemmistoliittoon. 
 
Päätös: Toimikunta nimesi Aino Kenttälän. 
 
10. Gradian hallituksen jäsenen valitseminen Sirkku Ingervon tilalle. 
Esitys: Gradian hallituksen jäsen Sirkku Ingervo muutti töiden perässä Vantaalle ja on 
irtisanoutui luottamustoimistaan Jyväskylässä. Kunnallisjärjestön toimikunnan tehtävänä on 
nimittää Ingervon tilalle uusi jäsen Gradian hallitukseen loppukauden ajaksi. Tehtävä on 
naispaikka. 
 
Päätös: Siirretään päätös myöhempään ajankohtaan. Päätetään asiasta joko seuraavassa 
toimikunnan kokouksessa tai sähköpostikokouksessa. 
 
11. Panelistin valitseminen JAMKOn vaalipaneeliin 



 
Esitys: Jyväskylän ammattikorkeakoulun opiskelijakunta JAMKO on järjestämässä kunta- ja 
aluevaalipaneelin torstaina 27.3. klo 18-20, Jamkin Rajakadun kampuksella. Samassa 
paneelissa siis keskustellaan sekä kunta- että aluevaaleista. Paneeli painottunee kuitenkin 
enemmän kuntavaaleihin. Paneelissa keskustellaan erityisesti opiskelijoihin vaikuttavista 
asioista. Paneeli järjestetään kaksikielisesti (suomi ja englanti), mutta panelisti saa vastata 
kysymyksiin itselleen mukavammalla kielellä. 
 
JAMKO pyytää kultakin puolueelta yhden edustajan, joka olisi ehdolla jommissa kummissa 
tai molemmissa vaaleissa. JAMKO toivoo, että ehdokas olisi alle 35-vuotias ja/tai hänellä 
olisi sanottavaa opiskelijoihin liittyvissä asioissa. 
 
Ehdolle tähän paneeliin ovat ilmoittautuneet Artturi Martynov, Athilora Nevalainen ja Jenni 
Suutari. 
 
Puheenjohtaja esittää, että toimikunta kuulee esittelyt ja puheenvuorot ehdokkaista ja 
äänestää niin, että eniten ääniä saanut lähetetään panelistiksi ja toiseksi eniten valitun 
varalle hänen ollessaan estynyt. 
 
Päätös: Valittiin panelistiksi Jenni Suutari ja hänen varalleen Artturi Martynov. 
 
12. Kahden (2) edustajan valitseminen Keski-Suomen ensi- ja turvakoti ry:n 
keskusteluun 20.3.2025 klo 17:00 - 18:30 osoitteessa Liitukuja 2. 
Esitys: Ensi- ja turvakoti järjestää keskustelutilaisuuden, jonka aiheena on “Jokaisella on 
oikeus olla turvassa”. Jokaiselta puolueelta on pyydetty kaksi edustajaa paikan päälle ja 
ilmeisesti muilta puolueilta paikalle on jo valittu edustajat. 
 
Puheenjohtaja esittää, että kunnallisjärjestö valitsee nyt kaksi edustajaa paikan päälle. Jos 
ehdokkaita ilmoittautuu enemmän kuin tarvittu määrä ja yksimielistä päätöstä ei synny, 
äänestetään valinnasta. Tapahtumaan on ilmoittautunut kiinnostuneeksi tällä hetkellä Jenni 
Suutari. 
 
Valitut saavat lisätietoja tapahtumasta yhdistyksen hallituksen jäseneltä Eila Tiaiselta. 
 
Päätös: Nimitettiin edustajiksi Hanni Salo ja Jenni Suutari. 
 
13. Vaalivalvojaiset DeLoreanissa 13.4.2025 klo 18:00 alkaen 
Esitys: Puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja taloudenhoitaja ovat suunnitelleet yksityistilaisuutena 
järjestettävät vaalivalvojaiset 13.4.2025 klo 18–00(02) kauppalaispihalla sijaitsevaan 
DeLorean-drinkkibaariin (Kauppakatu 35, 40100 JKL). Asiakaspaikkamäärä täällä on 95 henkeä, eli 
aika moni mahtuisi mukaan tukiryhmineen. Tila on esteetön wc-tiloja myöten. 
Tapahtuma toteutuisi takuumyyntihinnoittelulla, eli hinta olisi maksimissaan 750 euroa + alv (yht. 
941,25 euroa), josta olisi vähennetty illan aikainen myynti. 
Varapuheenjohtaja esittää äänestettäväksi neljästä ehdotuksesta, jotka ovat seuraavanlaiset: 



 
1.​ Vaalivalvojaiset takuumyyntihinnoittelun kautta, jokainen tulija ostaa itse juomansa ja 

kunnallisjärjestö maksaa mahdollisen erotuksen, jos jää maksettavaa. Maksimikulu 941,25 
euroa, jos yhtäkään juomaa ei osteta illan aikana. 

2.​ Takuumyyntisumma katetaan drinkkikupongeilla, joita jaetaan 95 ensimmäiselle, jotka 
oikeuttavat 10,50 euron arvoiseen nimikkodrinkkiimme (alkohollinen/alkoholiton versio), joka 
on illan ajan teemahinnoiteltu (normaalihinta drinksuille 12,50 euroa). Tämän tapahtuman 
kulut kunnallisjärjestölle olisivat 997,50 euroa. 

3.​ Sama kuin esitys 2 lisättynä ruokatarjoiluilla, jotka olisivat ravintola hoxin 2 vegaanista 
pintxoa/suupalaa. Eli alkudrinkit yhteensä 997,50 euroa, lisäksi ruokatarjoilut 475 euroa + alv 
(alveineen 596,13 euroa). Tällöin tapahtuman kokonaiskulut olisivat 1593,63 euroa. 

4.​ Sama kuin esitys 3, mutta enemmän ruokaa. Tarjolla olisi henkilöä kohden 3 
pintxosia/sormisyötävää ja yksi pieni makea jälkiruoka. Eli alkudrinkit yhteensä 997,50 euroa, 
lisäksi ruokatarjoilut 950 euroa + alv (alveineen 1192,25 euroa). Tällöin tapahtuman 
kokonaiskulut olisivat 2189,75 euroa. 

Päätös: Valittiin vaihtoehto 3. 

 
14. Vappujärjestelyjen aloittaminen kunnallisjärjestön osalta 
Esitys: Jyväskylän Vasemmiston kunnallisjärjestö ry osallistuu tänäkin vuonna Vapun 
viettoon yhdessä SDP:n ja eri järjestöjen kanssa. Irma Hirsjärvi on luonnostellut alustavan 
vappumuistion, jota voi käyttää alustavana suunnitelmana vapun järjestelyissä. 
Puheenjohtaja esittää, että toimikunta valitsee keskuudestaan tekijät valmistelemaan 
vappujärjestelyt ja suorittaa valmisteluun liittyvät työnjaot. 
 
Päätös: Saeed Dämania kiinnostaa heliumpallojen täyttäminen järjestöjen talolla. 
Puheenjohtaja tilaa heliumkanisterit vappua varten Ilmapallokeskukselta. 
 
15. Jyväskylän Vasemmiston kunnallisjärjestö ry. Yläkaupungin Yö 2025 Jyväskylässä 
17.-19.5. 
Esitys: Puheenjohtaja esittää, että tapahtumavastaavat ilmoittavat Jyväskylän Vasemmiston 
kunnallisjärjestö ry:n Yläkaupungin yöhön toimikunnan mandaatilla. Puheenjohtaja myös 
esittää, että toimikunta suorittaa alustavan työnjaon kunnallisjärjestön jäsenten 
koordinoimisen suhteen tapahtumaan. 
 
Päätös: Tapahtumavastaavat ilmoittavat Jyväskylän Vasemmiston kunnallisjärjestö ry:n 
Yläkaupungin yöhön. Paula Honkimäki ottaa vetovastuun kunnallisjärjestön osallistumisesta 
Yläkaupungin yöhön ja lähtee koordinoimaan vapaaehtoisia. Puheenjohtaja tilaa 
heliumkanisterit Ilmapallokeskukselta. 
 
16. Ilmoitusasiat 
Esitys: Tiedotetaan ilmoitusasiat 
 
Ilmoitus 1: Jalkautuminen osana Jyväskylän Vasemmiston kunnallisjärjestön 
kuntavaalikampanjaa. 
 



 
Jyväskylän Vasemmiston kunnallisjärjestö telttailee seuraavilla aikatauluilla seuraavissa 
paikoissa: 
 
- Lauantaina 22.3. Kauppakadulla klo 14-17. Promootiopaikka 14. 
 
- Sunnuntaina 23.3. Kauppakadulla klo 11-16. Promootiopaikka 15. 
 
- Lauantaina 29.3. Kuokkalan torilla, aika ja paikka täydentyy. 
 
- Sunnuntaina 30.3. Vasemmistonaisten järjestämä lastentapahtuma Sepänkeskuksella.  
 
- Tiistaina 1.4. Palokan-Tikkakosken osasto ry:n järjestämänä telttailua Palokan torilla klo 
10-14. 
 
- Telttailu Kauppakadulla 2.4. Promootiopaikka 16 klo 14-17. 
 
- Telttailu Kauppakadulla 3.4. Promootiopaikka 15 klo 14-17. 
 
- Telttailu Kauppakadulla 4.4. Promootiopaikka 16 klo 14-17. 
 
- Vaalikatu 5.4. - 12.4. Jyväskylän Kauppakadulla. Varaus tehty, aikataulut tarkentuvat. 
 
Ilmoitus 2: Muut kampanjointiin liittyvät tapahtumat 

-​ Vasemmistonaiset järjestää Lasten päivä-tapahtuman Sepänkeskuksen TE4-klubille 
su 30.3 klo 14-17.00. Tilaisuudessa on ohjelmassa pieni lastenmusiikkikonsertti ja 
runopaja. Vasemmistonaisten kahvila on avoinna koko tapahtuman ajan. 

 
Päätös: Tiedotettiin ilmoitusasiat. 
 
17. Muut esille nostetut asiat 
Esitys: Käsitellään mahdolliset muut esille tulevat asiat. 
 
Kuntavaalivideo 
Esitellään toimikunnalle Olohuonetuotannon tekemä kuntavaalivideo. 
 
Kunnallisjärjestön toimikunnan kokousten välissä tekemät päätökset 
 

-​ JYY:n kunta- jaa aluevaalipaneeli 18.3.2025: Jyväskylän Vasemmiston 
kunnallisjärjestö äänesti kevätkokouksessaan Aino Kenttälän panelistiksi JYY:n 
vaalipaneeliin. Hänen ollessaan estyneenä Ainon sijasta paikalle menee Ira 
Vainikainen. Äänestys toteutettiin niin, että eniten ääniä saanut valittiin varsinaiseksi 
panelistiksi ja toiseksi eniten varalle. 

-​ Palokan yhtenäiskoulun historian ja yhteiskuntaopin opettajien järjestämä 
kuntavaalipaneeli yhdeksäsluokkalaisille 19.3. klo 13:15-14:00: Jyväskylän 
Vasemmiston kunnallisjärjestö äänesti kevätkokouksessaan Artturi Martynovin 



 
panelistiksi Palokan koululle. Hänen ollessaan estyneenä Artturin sijasta paikalle 
menee Hanna Ylläsjärvi-Kuitunen. Äänestys toteutettiin niin, että eniten ääniä saanut 
valittiin varsinaiseksi panelistiksi ja toiseksi eniten varalle. 

-​ Jyvässeudun Omakotiyhdistyksen järjestämä pientaloasumisen vaalipaneeli 
20.3.2025 klo 17:30 - 19:00: Jyväskylän Vasemmiston kunnallisjärjestön toimikunta 
äänesti Matti Pöppösen panelistiksi Lounaiskahvila Katriinaan Vaajakoskelle. Hänen 
ollessaan estyneenä Matin sijasta paikalle menee Hanna Ylläsjärvi-Kuitunen. 
Äänestys toteutettiin niin, että eniten ääniä saanut valittiin varsinaiseksi panelistiksi ja 
toiseksi eniten varalle. 

-​ Sähköpostikokous 7.3. - 13.3.2025: Jyväskylän Vasemmiston kunnallisjärjestö ry. 
äänesti käyttävänsä alveineen 1380,50€ maksavan summan 
kauppakeskusmainontaan Kauppakeskus Sepässä ajalla 30.3 - 1.4. ja 9.4.-12.4. 
Tällä summalla Jyväskylän Vasemmisto saa mainostilaa 11 digitaaliselta näytöltä 
Olohuonemedian kanssa työstetyllä 10 sekunnin klipillä. Toisto on 60 kertaa tunnissa 
kaikissa näytöissä ja näyttöjä tämän viikon aikana on noin 40 000. Esitys 
äänestytettiin toimikunnalla, koska tarjous koski yli 800€ summaa. 

-​ Toimikunnan puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja taloudenhoitajan tekemä 
päätös Mainosvirta Oy:n tarjoukseen: Jyväskylän Vasemmiston kunnallisjärjestön 
toimikunnan puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja taloudenhoitaja päättivät ostaa 
mainostilaa Mainosvirta Oy:lta kuntavaaleihin. Mainosvirta Oy tarjoaa alveineen 
556€:n summalla 10 sekunnin mainoksille 3 kertaa tunnissa mainospaikoillaan 
(mainospaikat löytyy täältä). Päätökseen ei tarvittu toimikunnan äänestystä, koska 1.) 
summa yhteensä oli alle 800€, ja 2.) summa mahtui toimikunnan hyväksymän 
kuntavaalibudjetin raameihin. 

 
 
Päätös: Käsiteltiin muut esille nostetut asiat. 
 
17. Kokouksen päättäminen 
Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
 
Päätös: Päätetään kokous ajassa 19.20. 
 
 
 
 

                                                             ​
​ ​ ​ ​ ​  
puheenjohtaja​​ ​ ​ ​ sihteeri 
 

https://www.mainosvirta.fi/sijainnit/jyvaskyla/
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